



Пять лет назад эти ребята уехали из Нижнекамска в Москву учиться в Щукинском училище при Театре имени Е. Вахтангова.

Недавно удмуртская актерская мастерская, которой руководила М. Тер-Захарова, закончила учебу и вернулась в Нижнекамск. Выпускники вошли в труппу Государственного удмуртского музыкально-драматического театра.

Сейчас молодые актеры выехали в села республики. Они покажут своим землякам литературно-музыкальную композицию по стихам удмуртских поэтов, подготовленную во время учебы в Москве.

На снимке: молодые актеры у памятника «Дружба народов», установленного в Нижнекамске.

Фото А. Замараева.